
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΤΑΚΗΣ ΔΗΜΑΚΟΥΛΕΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με οδύνη ανακοινώνει την
απώλεια του συναδέλφου, Τάκη (Παναγιώτη) Δημακουλέα, ο οποίος
χάθηκε πρόωρα και απρόσμενα από ανακοπή καρδιάς, σήμερα το
απόγευμα,  σε  ηλικία  49  ετών  και  ενώ  είχε  πολλά  ακόμη  να
προσφέρει στην ελληνική δημοσιογραφία.

Ο Τάκης Δημακουλέας γεννήθηκε στην Λαγκάδα Μεσσηνίας το 1958.
Αφού  ολοκλήρωσε  τις  γυμνασιακές  του  σπουδές  στο  Γυμνάσιο
Αρρένων  Καλαμάτας  εισήχθη  και  αποφοίτησε  από  την  Ανώτερη
Δημόσια  Σχολή  του  Εμπορικού  Ναυτικού  Ασπροπύργου  (Τμήμα
Μηχανικών) και εργάσθηκε αρχικά ως μηχανικός σε ναυτιλιακή
εταιρεία.  Αργότερα  παρακολούθησε  μαθήματα  στη  ΣΕΛΕΤΕ  για
καθηγητής Τεχνικής Εκπαίδευσης, ώσπου το 1988 τον κέρδισε η
αγάπη του για τη δημοσιογραφία.

Ετσι ξεκίνησε την επαγγελματική δημοσιογραφική του καριέρα από
τον Οργανισμό Εκδόσεων του Ομίλου Καλοφωλιά και εργάστηκε στην
εφημερίδα  «Εξπρές»  καθώς  και  στο  μηνιαίο  τουριστικό-
επιχειρηματικό  περιοδικό  «Τουρισμός  και  Οικονομία».  Από  το
1994  έως  και  σήμερα  εργαζόταν  στην  εφημερίδα  «Ημερησία»
καλύπτοντας το τουριστικό και επιχειρηματικό ρεπορτάζ.

Παράλληλα,  κατά  τη  διάρκεια  των  τελευταίων  ετών,  είχε
συνεργαστεί ως δημοσιογράφος, με εξειδίκευση στα τουριστικά
θέματα,  με  διάφορα  οικονομικά  έντυπα  και  το  περιοδικό
«Επιλογή», ενώ είχε πάρει μέρος σε δημοσιογραφικές έρευνες και
οικονομικές μελέτες.

Ηταν τακτικό μέλος της ΕΣΗΕΑ από το 1999 και είχε διατελέσει
επί  σειρά  ετών  δραστήριο  μέλος  του  Μικτού  Συμβουλίου  της
ΕΣΗΕΑ, ως αιρετός εκπρόσωπος των εργαζομένων στην εφημερίδα
«Ημερησία».

https://www.esiea.gr/efyge-o-takis-dimakoyleas/


Δημοσιογράφος  ευγενής,  δυναμικός,  αγαπητός  και  άψογος
συνάδελφος,  διακρίθηκε  για  το  ήθος,  τη  συνέπεια  και  την
ευσυνειδησία του.

Στη σύντομη ζωή του άφησε τις καλύτερες αναμνήσεις σε όλους
όσοι τον γνώρισαν. Είχε πολλά προσόντα και μεγάλες προοπτικές.
Η μοίρα, όμως, φαίνεται, είχε άλλα σχέδια. Επαιξε ένα άσχημο
παιχνίδι και στέρησε τον δημοσιογράφο από την εφημερίδα του
και τους συναδέλφους του, τον πατέρα από την οικογένεια και το
παιδί του, τον καλό φίλο από τους φίλους του.

Τις τελευταίες ημέρες νοσηλευόταν με υψηλό πυρετό και σήμερα
το απόγευμα η καρδιά του έπαψε να χτυπά και έφυγε σε ηλικία 49
ετών.

Η κηδεία του θα γίνει αύριο Τετάρτη, 16 Ιουλίου, στις 6 το
απόγευμα, στο Κοιμητήριο Παπάγου.

Αντί  στεφάνων  τα  χρήματα  θα  κατατεθούν  στο  «Χαμόγελο  του
Παιδιού».

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται την οικογένειά
του, τους οικείους του και αποχαιρετά έναν άξιο συνάδελφο, που
παρ� όλο που φεύγει νωρίς και άδικα, υπηρέτησε με ευπρέπεια
και  υποδειγματικό  ήθος  την  υπόθεση  της  ενημέρωσης,  τη
δημοσιογραφία.
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